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O U T R O S

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA/2007 DO COMITÊ DE AVALIAÇÃO DOS
PROGRAMAS DO FUNDO DE INCENTIVO AO ESPORTE E LAZER DO ESTADO
DO PIAUÍ - FIEL.

Às onze horas e trinta minutos do dia 18 (dezoito) de setembro do ano dois mil e sete,
na sala da Presidência da Fundação dos Esportes do Piauí –FUNDESPI, conforme
assinaturas constantes do Livro de Atas, foi oficialmente instalada a 1a. Reunião
Extraordinária do Comitê de Avaliação dos Programas do Fundo de Incentivo ao Esporte
e Lazer do Estado do Piauí - FIEL, destinada a analisar e aprovar os projetos BOLSA-
ATLETA PIAUÍ, BOLSA-ATLETA PIAUÍ DE FUTEBOL AMADOR e o projeto para
AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO E APOIO AO ESPORTE, todos da
FUNDESPI. O Presidente da FUNDESPI e Presidente do Comitê de Avaliação, abriu os
trabalhos. A Secretaria Estadual da Fazenda foi representada pela Sra. Maria Juraci
Alves Câmara, a Secretaria Estadual da Educação e Cultura foi representada pelo
Professor Manoel Otoni da Rocha Batista, a Secretaria Estadual de Governo foi
representada pelo advogado Hugo Vaz da Rocha. O Presidente iniciou com a leitura e
apresentação dos referidos projetos, explanando sobre cada um deles, de forma
individualizada, bem como sobre todas as suas etapas, formas de execução e os seus
custos e valores que totalizaram R$ 91.863,20 (Noventa e um mil, oitocentos e sessenta
e três reais e vinte centavos), R$ 45.961,60 (Quarenta e cinco mil, novecentos e sessenta
e um reais e sessenta centavos) e R$ 91.115,00 (Noventa e um mil, cento e quinze reais)
respectivamente. O Projeto Bolsa-Atleta Piauí tem como objetivo central proporcionar
o desenvolvimento humano através do esporte, realizando ações que possibilitem o
desenvolvimento do esporte de alto rendimento no Estado do Piauí, voltado para
esportes individuais. O Projeto Bolsa-Atleta Piauí de Futebol Amador visa à realização
de ações que possibilitem a valorização do futebol não profissional no Estado do Piauí
garantindo o custeio mínimo pessoal e esportivo de atletas com potencial técnico
elevado e que possam profissionalizar-se. O Projeto de Apoio ao Esporte objetiva
adquirir materiais esportivos que possam favorecer as diversas instituições
responsáveis pela promoção e condução de eventos esportivos no Estado. Os
Programas terão a duração de 01(um) ano, prorrogável conforme a disponibilidade
orçamentária e financeira da FUNDESPI. A representante da Secretaria Estadual de
Fazenda sugeriu a realização de cursos de capacitação pela FUNDESPI voltados às
entidades desportivas visando à elaboração de projetos para que estas possam elaborar
e apresentar diretamente projetos com viabilidade de aprovação e execução de ações
com recursos do FIEL, além disso, a conselheira recomendou contato com
representantes de Federações e Ligas desportivas para esclarecimentos e orientações
a respeito do procedimento de apresentação de projetos ao Comitê de Avaliação dos
Programas do FIEL. O representante da Secretaria de Governo sugeriu a avaliação da
possibilidade de ampliação do número de bolsas, bem como o aumento do seu valor.
Após o tempo necessário para análise, foi iniciada a votação dos projetos e anexos em
pauta, fato que resultou na aprovação, por unanimidade, de todas as propostas
apresentadas. Nada mais havendo para ser tratado o Coordenador Presidente do Comitê

deu por encerrada a 1ª reunião extraordinária, e eu, Maria Bernadete Barbosa Cury,
lavrei e assinei a presente ata seguida das assinaturas do coordenador do Comitê de
Avaliação do FIEL, demais membros e presentes.

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE
ESPORTES DO PIAUÍ-CEEPI.

Às onze horas do dia 21(vinte e um) de setembro do ano dois mil e sete, reuniram-se na
sala da Presidência da Fundação dos Esportes do Piauí –FUNDESPI, os membros do
Conselho Estadual de Esportes do Piauí-CEEPI conforme assinaturas constantes do
Livro de Atas, objetivando eleger um membro para representar o CEEPI na análise e
seleção de beneficiários do Programa Bolsa-Atleta Piauí. Verificado o quorum para
instalação da sessão extraordinária, o Presidente da FUNDESPI, que é o Presidente do
CEEPI, abriu os trabalhos agradecendo a participação de todos. A Secretaria Estadual
da Educação e Cultura foi representada pelo Professor Manoel Otoni da Rocha Batista,
o Conselho Regional de Assistentes Sociais foi representado pela Srª Maria do Socorro
Brandão de Brito Sousa, a Associação Profissional dos Cronistas Desportivos do
Estado do Piauí foi representada pelo Sr. Manoel Alves da Silva Ramos, as Federações
de Esporte Amador do Estado do Piauí foram representadas pelo Professor Danys
Marques Maia Queiroz, o representante do Curso de Educação Física da Universidade
Estadual do Piauí-UESPI foi o Professor Edmar de Brito Vasconcelos, a Coordenadoria
Estadual de Inclusão da Pessoa Portadora de Deficiência foi representada pelo Sr.
Roberto Álvares Rocha, o representante do Curso de Educação Física da Universidade
Federal do Piauí-UFPI foi o Cel. Raul Alves Feitosa. O Presidente do CEEPI iniciou com
esclarecimentos sobre o Programa Bolsa-Atleta Piauí informando que este tem como
objetivo central proporcionar o desenvolvimento humano através do esporte, realizando
ações que possibilitem incentivar o esporte de alto rendimento individual, no Estado
do Piauí. Expôs, ainda, a importância da participação de um membro do Conselho
Estadual de Esportes no processo seletivo das bolsas. Os conselheiros Danys Marques
Maia Queiroz e Edmar de Brito Vasconcelos manifestaram interesse em participar da
Comissão de Avaliação do Projeto Bolsa-Atleta Piauí. Após o tempo necessário para
as sustentações, foi iniciada a votação para eleger um membro para a referida comissão
de avaliação, fato que resultou na aprovação, por quatro votos a três, do nome do
conselheiro Edmar de Brito Vasconcelos. Nada mais havendo para ser tratado o
Presidente do Conselho Estadual de Esportes do Paiuí-CEEPI deu por encerrada a 1ª
sessão extraordinária, e eu, LUCIENE FERREIRA MENDES DE CARVALHO, lavrei e
assinei a presente ata seguida das assinaturas dos Conselheiros do CEEPI.

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO  Nº 01/2007
CONVENENTES - O Estado do Piauí, através da Fundação dos esportes – FUNDESPI
e a Liga Esperantinense de Futebol Amador.
OBJETO - O presente instrumento tem por objeto o compromisso para  aquisição de
imóvel localizado na cidade de Esperantina para construção de Estádio de Futebol com
recursos oriundos de Emenda Parlamentar e normas da caixa econômica Federal.
DO PRAZO E DA VIGÊNCIA – Até 31 de dezembro, com vigência a partir da
publicação no D.O.E.
DATA E ASSINATURAS –Teresina, 27 de setembro de 2007– Vicente de Sousa
sobrinho, pela FUNDESPI, e José de Carvalho Costa, pela Liga esperantinense de
Futebol amador.

OF. 692

COMUNICADO

A Fazenda Chapada dos Ausentes (manga-dágua), localizada zona rural do município
de Bom Jesus – Piauí, projeto Agropecuário, representado pelo Sr. José Anchieta
Martins Rosal, torna público que a SECRETARIA ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE
E RECURSOS NATURAIS – SEMAR, concedeu a Licença de Operação – LO e outorga
para o us da água do poço tubular da fazenda acima.

P.P. 8604

MARIA DO SOCORRO C. OLIVEIRA-ME, (Cerâmica Pedro II), CNPJ nº 97.513.089/
0001-21,  torna público que requereu junto à SEMAR, as Licenças Prévia e de Instalação,
para extração de argila no município de Milton Brandão-PI

P.P. 8605

ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DE GOVERNO

EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA QUE ENTRE SI
CELEBRAM O ESTADO DO PIAUÍ E O MUNICÍPIO DE FLORIANO.
OBJETO – Cessão de servidores do Estado do Piauí, LAURO CÉSAR DE MORAIS,
Enfermeiro, matrícula nº 168.439-6 e MARIA DE FÁTIMA ALENCAR, Auditora Fiscal
da Fazenda Estadual, matrícula nº 086.207-0, para que prestem serviços junto ao
Município de Floriano, com ônus para o órgão de origem.
VIGÊNCIA – retroage ao dia 1º de outubro e termina no dia 31 de dezembro de 2007.
FORO – Teresina – PI.
Teresina(PI), 16 de outubro de 2007.
JOSÉ WELLINGTON BARROSO DE ARAÚJO DIAS – Governador do Estado
do Piauí
JOEL RODRIGUES DA SILVA – Prefeito Municipal de Floriano

OF. 1838 e 1839


